

强抓“三基”为海南发展贡献石化力量

文 | 中国石化海南炼化公司

近年来,中国石化海南炼化公司(下称海南炼化)持续强化以党支部建设为核心的基层建设、以岗位责任制为中心的基础工作、以岗位练兵为重点的基本功训练,持续夯实“三基”工作。“三基”传家宝在海南炼化发扬光大,带来的是业绩长期向好。海南炼化连续17年纳税额排名海南省首位,3年蝉联海南省企业100强榜首,工业总产值创历史新高。

以“党员积分管理”为抓手,基层建设更加有力

“乙烯装置主操高雄春节期间

及时发现并处理裂解炉管线隐患,予以奖励加分,2月份党员积分综合排名第一。”在海南炼化烯烃部门会议上,党支部副书记马增国在积分墙上为党员高雄标注上小红旗,号召全体员工对标学习。

在百万吨乙烯项目开工、维护挤压造粒机长周期运行等急难险重任务面前,聚烯烃部设备主管、党员陆泽胜冲锋在前,带领党员攻关团队采取多举措优化操作管理,克服大型机组长周期运行的“老大难”问题,确保所有动设备机械密封“零”更换,创造了国内同类装置挤压造粒机运行纪录。在2024年

四届二次职代会上,陆泽胜被评选为海南炼化劳动模范。

近年来,海南炼化持续加强以党支部建设为核心的基层建设,以党员积分管理为抓手,以“四比四创”主题活动为平台,以“别人学我更优”“我是党员我最优”的“两优”实践活动深化提升党员积分长效机制,实现“三基本”建设与“三基”工作有效融合,着力锻造坚强有力的战斗堡垒。

坚持党员积分“3333”工作机制,设置“作风、技能、业绩”等三个评价指标,执行赋分、打分、晒分等三个程序,落实考评结果与绩效考

